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SLOVNÍ ÚLOHY- PROCENTOVÁ ČÁST 

 

 

1. Do školy chodí 480 žáků. Ve školní jídelně se stravuje 65% žáků. Kolik žáků chodí na  

 oběd do školní jídelny? 

 

 

 

2. Město má 12000 obyvatel, 37% z nich bydlí v rodinném domě. Kolik obyvatel bydlí 

v rodinném domě? 

 

 

 

3.  V prověrce z fyziky bylo celkem 16 otázek. Michal odpověděl na 75% otázek správně. 

Kolik měl Michal správných odpovědí? 

 

 

 

4.  Terezka si naspořila 300 Kč. Za dárek pro maminku utratila 42% úspor. Kolik korun stál 

dárek? 

 

 

 

5. Ve třídě 7.B je 25 žáků. Sběru papíru se zúčastnilo 80% žáků třídy. Kolik žáků se zapojilo 

do sběru? 

 

 

 

6. Zemědělský podnik hospodaří na 940 ha. Pšenici pěstuje na 30% výměry, ječmen na 20% 

výměry, řepku na 15% výměry a kukuřici na 18% výměry. Na kolika hektarech pěstují 

jednotlivé plodiny? 

 

 



Ict5-M-7 

Vytvořila: Mgr. Kateřina Nedbalová 

 

7. Z 500 objednaných zákusků prodali v cukrárně dopoledne 38%. Kolik zákusků prodali 

dopoledne a kolik jim zůstalo na odpoledne? 

 

 

 

8. Televize původně stála 12 500 Kč. O víkendu ji zlevnili o 12%. Kolik stála televize po 

slevě? 


